

Protokoll från sammanträde med Ekerö IK:s föreningsstyrelse nr 4-2011
Torsdag 12 maj kl 19.00-20.30 i klubblokalen på Träkvistavallen
Närvarande ledamöter: Anders Huldt, Peter Magnusson, Rikard Burman Holmgren &
Erik Setzman
Övriga: Rickard Lind

1. Mötets öppnande, val av mötesordförande och sekreterare

Anders Huldt öppnade mötet och utsågs till mötesordförande. Erik Setzman utsågs till sekreterare.

2. Föregående protokoll och fastställande av dagordning

Protokollet från det senaste ordinarie mötet, möte nr 2 under 2011 den 22 februari godkändes och undertecknades utan kommentarer.

3. Föreningsstyrelsens konstituerande

Den av årsmötet den 24 mars valda föreningsstyrelsen konstituerades den 25 mars enligt separat mötesprotokoll, möte nr 3 under 2011.

4. Prioriterade uppgifter 2011

Planering och ekonomi: Utfallet t o m april är +350kkr vilket innebär ungefär +100kkr jämfört med budget för 2011. Flertalet av sektionerna ligger visserligen på minus men det ser ändå bra ut eftersom det beror på försenade aktivitetsbidrag från kommunen. Inga aktuella prognoser för 2011 har inkommit från sektionerna. Anders genomför sektionsvisa verksamhetsmöten med samtliga sektioner i slutet av maj och stämmer av läget då. På verksamhetsmötena kommer förutom ekonomin även sektionernas aktuella verksamhet och framtidsstrategi att behandlas.

Halltider till hösten: Kommunen har hållit informationsmöte och tagit fram ett bra underlag för utvärdering. Brev har sänts ut med information om bokningsläget till hösten. Rikard B-H framförde missnöje med försämrade, senarelagda kvällstider etc för badmintonsektionen. Risk finns att det kan bli dödsstöten för sektionen. Varje sektion som har synpunkter måste kontakta Magnus på kommunen senast 23 maj och driva sina respektive frågor. Rickard L bevakar helheten och driver våra övergripande frågor och synpunkter.

Idrottsfritids: Rickard berättade att verksamheten nu är igång med 20-25 deltagare och 45-50 anmälda till hösten. Målet är att nå 90-100 anmälda. Ett bra samarbete är etablerat med Träkvista fritidsgård.

Föreningens värdegrund: Informationsblad med värdegrunden finns nu både som poster och pdf som bör spridas så väl som möjligt av sektionerna till ledare, föräldrar och aktiva. Ledarutbildning "EIK1" om ca 3 timmar inkl värdegrunden planeras till mitten på september. Även utbildning för föräldrar planeras.

90-årskalaset: Förberedelserna pågår. Anders delade ut ett underlag till program (bilaga 1). Alla lag/grupper är kallade och kommer att behöva delta eller hjälpa till. Information ges löpande på webbsidan i Sportnik. Rickard fixar flaggor till 90-årskalaset.

Idrottshall: Kommunen samlar underlag för att åter ta itu med frågan genom att starta ett nytt projekt kring badhus/simhall och eventuell idrottshall. Rickard träffar projektledare och arkitekt i nästa vecka.

5. Kommunpolitiken/kontakter med kommunen

Se punkt 4 ovan om halltider till hösten respektive sim- och idrottshall etc.

6. Kommunikation och information

Anders efterlyser goda idéer och bidrag från sektionerna till de nu etablerade månadsbrevens med sikte på att hålla frekvens och nivå för dem uppe. Flera bra och positiva artiklar om vår verksamhet och profiler från föreningen har varit införda i Mälaröarnas Nyheter och den nya lokala sporttidningen.

7. Marknads- och sponsorfrågor

Rickard skickade runt ett förslag till broschyr riktad till sponsorer om att marknadsföra sig genom Ekerö IK. FS uttryckte sin uppskattning över förslaget och syftet. Nästa utbildning för ledare i marknadsföring hålls till hösten. Ny innebandysarg till bollhallen inhandlas av kommunen och finansieras med hjälp av reklam med stöd av EIK.

8. Anläggningar

Fas 1 av bodprojektet vid fotbollsplanerna på Träkvistavallen är nu genomförd, d v s bodarna är på plats. Fas 2 "inredning och iordningställande" planeras. Ishallen är f n byggarbetsplats. Ventilationen ska bytas mot avfuktningssaggreat och fläktarna behöver justeras. Ispremiären är planerad till 1 augusti.

9. Färg & form/stil & profil

Inget nytt att rapportera denna gång.

10. Föreningsutveckling

Se punkt 4 ovan. Till nästa möte utvärderas agendan för kommande FS-möten. Eventuellt kan punkt 4 utvecklas och denna punkt, nr 10, stryks som separat punkt

11. Lägesrapport från sektionerna - ekonomi & verksamhet

Badminton: Missade seriesegern i sista omgången. Nästa år läggs division 3 och 4 ihop. En annan nyhet som förbundet beslutat att införa fr o m hösten är att det ska vara domare på alla nivåer vilket kräver utbildning och kommer att medföra oförutsedda kostnader.

Bordtennis: Avslutar enligt Rickard säsongen i dagarna.

Fotboll: seriespelet är igång och verksamheten rullar på bra. Tidigare problem är nu utredda. Angeläget att så snart som möjligt finna en ny sektionsordförande.

Innebandy: Hade lyckad avslutning i lördags. Måste finna en annan representant till FS om inte Stefan kan delta.

Ishockey: Stiltje i verksamheten just nu men lite silly season och som vanligt vid den här tiden inte klart vilka spelare man kommer att ha nästa säsong. Avstämningsmöte med Mälarö HF hålls före sommaren. Hockeyskola planeras i augusti.

12. Organisation och kanslibemanning

Inget nytt att rapportera.

13. Övrigt

Klubbdirektören har ordet: Rickard hade inget att rapportera utöver vad som behandlades under övriga punkter.

FS uppdrog åt Erik att skriva ett svar på Ekerö Bike Parks skriftliga begäran om avskrivning av resterande skuld till Ekerö IK med budskapet att vi inte är beredda att avskrivna skulden, d v s finansiera den ur vår verksamhet.

14. Kommande möten

Föreningsstyrelsens nästa möte, det sista som planeras före sommaren, hålls i klubblokalen på Träkvistavallen tisdagen den 14 juni kl 19.00-21.00.

15. Mötets avslutande

Ordförande Anders Huldt förklarade mötet avslutat.



Anders Huldt
Ordförande



Erik Setzman
Sekreterare

	Hockey	Fotboll	F-boll	Bandy	Pingsis	Badminton	Café	Caféstation			Kvällsparty
								TENNIS	ISHALLEN	BAKSIDAN	
8-9	ISHALLEN	FOTBOLLSPLAN	KORTSIDA	BAKSIDAN/F-GÅRD	TENNISHALLEN	TENNISHALLEN	ta fram grillen & göra snyggt	XXX	XXX	XXX	GRUSPLAN
9-10			9:30 Ledarsamling inne i ishallen, ledare från alla idrotter								
10-12	minicup -02&03	minicup -05		minicup -04	rundpingscup	cup	11:30	XXX	XXX	XXX	
12-13	prova på-05/-06	Fotbollsworkout	Prickskjut-	prova på	Prova på		Lunch	XXX	XXX	XXX	
13-14	prickskytte skott		tävling &	trick			Lunch	XXX	XXX	XXX	
14-15	Mälardö HF -	EIK A-lags Marieberg	Friskpark	A-lags skojspel			XXX	XXX	XXX	XXX	
15-16	något annat	match - 15.45					XXX	XXX	XXX	XXX	
16-17	A-lag						XXX	XXX	XXX	XXX	Montering av scen
17-18	ta fram lycktor inför			städning	städning	städning	XXX	XXX	XXX	XXX	Bordsdukning
18-20	skridskodisco						Caféet stänger kl 22:00	XXX	XXX	XXX	
20-22								Caféstationer stänger kl 18:00			KVÄLLS PARTY

Fotbollen ska ha Prickskjutningsövning kl 12-15. Ett sjuannamål på kortsidan bakom ett mål vid planen. Alla får skjuta och träffa X. Priser Frisparkstävling kl 12-15. På den andra kortsidan. Ett sjuannamål. en frisparksmur, göra mål på bestämd plats. Priser Fotbollsworkout kl 12-12.15. En grupp som får visa upp hur man gör. Boll närmast mittpunkt. Folk får köpa tennisboll för 20 kr under dagen. I A-lagets halvtidspaus kliver folk ner och kastar. Närmast mittpunkten vinner! Priser

Hockeyn ska ha Minicup för -02 och -03
 Prova på verksamhet för dom yngsta -05 och -06
 Prickskytte och skotthasighet
 Dom ska hänga upp några tröjor i taket på gamla spelare bla Peter Messa
 Skridskodisco

Pingsis Rundpingscup
 Prova på och utmana lagspelare i olika åldrar
 Uppvisning rullstolspingis med åföra årets världsränkning Ann-Karin Ahlqvist
 Uppvisningspingis i elitklass med toppspelare från Ångby samt egna stjärnspelare

Kvällsparty's bemanning:
 16-17 Montering av scen hockeyn
 17-19 Dukning och hjälprepa vid mathantering hockeyn
 19.30-20.30 hjälprepa vid mathantering bandyn
 20.30-22.30 hjälprepa vid mathantering och städ fotbollen